



# 中華基督教 循道衛理 美以美會

7/7/2024 聖餐主日

英語堂主日崇拜 上午九時半

粵語堂主日崇拜 上午十一時



以耶和華為 神的，那國是有福的；  
耶和華揀選作自己產業的，那民是有福的。

(詩篇 33:12)

## 會務報告

- ※ 遠足去Salesforce Park: 主日，七月十四日，下午二時在教會集合。這個優雅的公園有六百棵樹，一萬六千棵植物。
- ※ 中文福音聚會: 星期六，八月十日在吳宣倫博士家中舉行。請向黃子強夫婦報名。
- ※ 粵語福音電影: 「天地孩兒」，七月廿一日，下午一時半在副堂。



[主日獻花] Edward & Christin Wong

## 教會經常活動

|              |                            |
|--------------|----------------------------|
| 聖餐主日         | 每月第一主日舉行                   |
| 英文崇拜         | 主日 上午九時半                   |
| 粵語中文崇拜       | 主日 上午十一時                   |
| 兒童事工         | 主日 上午十一時                   |
| 中文成人查經班及團契   | 主日 上午九時四十五分                |
| 英語成人主日學 / 團契 | 主日 上午十一時至十二時半 (四樓)         |
| 大學主日學        | 主日 上午十時半至十二時半 (四樓)         |
| 中文查經祈禱會 (網上) | 星期四 下午八時十五分至十時             |
| 英文職青團契 / 祈禱會 | 星期五 下午七時半                  |
| 中文讚美小組練習     | 星期五 下午八時                   |
| 教會聚餐         | 每月第三主日舉行                   |
| 兒童畫班         | 星期六 上午十時至中午十二時             |
| 乒乓球遊樂場       | 星期二 下午一至三時；<br>星期四 下午三至四時半 |
| 太極班          | 星期三 上午十時至十一時               |

920 Washington St., S. F., CA 94108

教會電話及傳真: (415) 981-8408

主任牧師: 鄭英鵬牧師

秘書: 梁加祺小姐

電郵: [chineseumc@sbcglobal.net](mailto:chineseumc@sbcglobal.net)

網址: [www.cumcsf.org](http://www.cumcsf.org)

臉書: Chinese UMC, San Francisco

## 崇拜程序

詩歌讚美

敬拜小組

讀 經

敬拜小組

哥林多後書12:1-10

歡迎與報告

鄭英鵬牧師

牧 禱

鄭英鵬牧師

### 主禱文

我們在天上的父，願人都尊父的名為聖。

願父的國降臨。願父的旨意行在地上，如同行在天上。

我們日用的飲食，求父今日賜給我們。

又求饒恕我們的罪，因為我們饒恕得罪我們的人。

不叫我們遇見試探，拯救我們脫離兇惡；

因為國度、權柄、榮耀、全是父的，直到永遠。阿們。

宣 道

「異象和刺」

鄭英鵬牧師

聖 餐

鄭英鵬牧師

回應詩歌

敬拜小組

奉 獻

司 事

三一頌

會 眾

祝 福

鄭英鵬牧師

詩歌讚美

敬拜小組



## 哥林多後書12:1-10

<sup>1</sup> 誇口固然無益，卻也是必要的。現在我要說說主的異象和啟示。<sup>2</sup> 我認識一個在基督裡的人，他十四年前被提到第三層天上去。（是帶著身體被提的呢？我不知道，是離開了身體呢？我也不知道，只有神知道。）<sup>3</sup> 我認識這個人，（是帶著身體被提，還是在身體以外被提，我都不知道，只有神知道。）<sup>4</sup> 他被提到樂園裡去，聽見了難以言喻的話，那是人不可以說的。<sup>5</sup> 為了這個人，我要誇口，但為了我自己，除了我的軟弱以外，我沒有可誇的。<sup>6</sup> 即使我想誇口，也不算愚妄，因為我要說的是真話。但我閉口不提，免得有人把我看得太高，過於他在我身上所見所聞的。<sup>7</sup> 又因為我所得的啟示太大，恐怕會高抬自己，所以就有一根刺加在我的身上，就是撒但的差役來攻擊我，免得我高抬自己。<sup>8</sup> 為了這事，我曾經三次求主，使這根刺離開我。<sup>9</sup> 他卻對我說：“我的恩典是夠你用的，因為我的能力在人的軟弱上顯得完全。”所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好讓基督的能力臨到我的身上。<sup>10</sup> 因此，我為基督的緣故，就以軟弱、凌辱、艱難、迫害、困苦為喜樂，因為我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了。